

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：708 學生：徐睿鈺 教師：楊喻如

讀報主題：共機擾臺次數增加

12月1日(星期三)

第  
篇

2021年，中共對臺的騷擾一天比一天還多，一月二十號時駐美代表蕭美琴出席拜登總統就職典禮之後幾天就來了15次。

至2010以來，共機擾臺的次數不斷增加，也曾有幾次想進入臺灣本土，但是都被我國國軍攔住，有一天下午，新聞報導內容：「共機5天150架次擾臺，使我國防長壓力相當的大」但我國防長回應：「他們給我們的壓力也能當成助力」在兩岸的矛盾之下也有一個國家進入矛盾之中，也就是美國，美國議員表示：「必須支持臺灣人民」參議院外委會共和黨首席議員里契(Jim Risch)表示全世界應對北京恫嚇、侵略作為及中共官媒的威脅言語感到憤怒。里契強調：「我們必須持續支持臺灣人民。」

國軍：壓力是督促戰備的助力。朱立倫：嚴重抗議中共行為。

國民黨主席朱立倫表示：「嚴正的表明，任何的共機擾臺，造成民眾不安或情勢的緊張，我們都能表示嚴重的抗議。我們希望和平，雖然這說法不切實際，但也許只要好好溝通，就能達成。」

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：708 學生：廖恩淳 教師：楊喻如

讀報主題：

10月8日(星期五)

第一篇

日媒：習下令軍隊  
加大對台軍事施壓

在中共歷任領導人中，習近平最認真看待攻臺這件事，並規畫 2035 年前完成民族復興，其中收復臺灣就包括在這個目標中，而且這個目標只能提前，還可能大幅提前，原因在於習近平非常需要一個標誌性的成就，讓他的歷史地位不撼動。文昭解釋，當前中國的金融和製造業都遭受重創，據共同社報導，習近平是在中央軍委最近召開一次會議上，做出加強對臺軍事施壓的指示，在此之前，美國和日本等六個民主國家在臺灣附近進行聯合軍演，特別是美、英三艘航艦在沖繩附近參與這次演習。上週末參加聯合軍演的國家分別為美國、日本、英國、加拿大、荷蘭和紐西蘭。他表示，交出如上爛的執政成績單。

如果習近平真的要打臺灣，我相信我們臺灣已做好萬全的準備。

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：708 學生：黃婕茹 教師：陽喻如

讀報主題：

10月1日(星期五)

第一篇

## 誤打 BNT 原液 住院±曾3人

近期疫苗是每個人最關心的事，但是令我意外的是竟然有人打到 BNT 原液，這件事不小的！如果出事了是會影響到很多人的，因為其他人有可能也會怕打到疫苗原液，這樣會引起不少人不想打疫苗，導致更多人有機率會感染，幸好打到原液的人並不多，也沒有很多人有什麼不好的反應。我覺得這是醫護人員的粗心如果當初有檢查的話，應該就不會打到 BNT 原液，如果我以醫護人員的身份來幫大家打疫苗，我會更小心的讓自己不要有過失，希望讓大家可以一起抵抗 COVID-19，其他的國家也可以安全的抵抗變異的 COVID-19。這段時間的醫護人員和大家都辛苦了，希望未來能盡快的去讓 COVID-19 不要變異，就算變異大家也可以以最快速度研發出疫苗。